

通城第七届中青年篮球联赛来了位“大咖”观众

世界冠军方博为家乡体育事业加油

本报讯(记者戴铁民)“快看,那是世界冠军方博吗?听说他是从我们这里走出去的世界冠军,没想到能在这里看到他,真是太令人兴奋啦!”8月9日,通城县第七届中青年篮球联赛的比赛场馆内,突然引发一阵巨大的欢呼声。当天,乒乓球世界冠军方博现身篮球馆,与现场运动健儿以及观众互动的同时,也为家乡的体育事业加油鼓劲。

8月9日20时30分,夜幕下的通城县月牙湖公园文体馆灯光璀璨、热闹非凡,该县第七届中青年篮球联赛在此激战正酣。此时,方博突然来到篮球馆,引起了不少球迷的欢呼。

“大家好,我是方博,土生土长的通城人,我就是在通城出生的。这次回到家乡,看见家乡的体育氛围越来越好,我非常开心,希望你们今天能发挥出最好的水平。”比赛间隙,方博来到球场中央,与现场的运动员和观众



进行了友好互动。

据悉,方博1992年出生于通城县,6岁进入乒乓球学校。2006年,方博进入国家二队,2009年升入国家一队,并在当年成为历史上首位世青赛独揽四金的男选手。此后2010年至2020年,方博获得过乒超总冠军、大运会乒乓男子团体冠军、世界杯团体冠军以及世界公开赛男单冠军等多个荣誉。2021年10月

13日,方博宣布退出国家乒乓球队。

“无论走到哪里,取得何等荣誉,我都不会忘记家乡,同时为自己是一名通城人感到骄傲和自豪。”比赛现场,方博还热情为运动员们签名留念,鼓励他们刻苦训练,努力为通城体育事业增光。方博说,看到家乡体育事业发展得欣欣向荣,看到家乡面貌焕然一新,他感到由衷高兴。“我也会通过自己的努力,为

家乡的体育事业做出一份贡献。希望家乡的体育事业发展得越来越好,加油!”方博最后说道。

“这是来自世界冠军的祝福,让我们令人倍感振奋。”当晚,不少参与跟方博互动的运动员表示,近距离接触到心中的偶像,会更加坚定心中的理想,在今后的训练中要更加刻苦,力争取得更好的成绩,为家乡体育增光添彩。

京腔对白过瘾 满屏戏骨增辉

暑期档唯一一部年代史诗剧《铁马豪情的日子》开播

本报综合消息 正在北京卫视播出的年代大剧《铁马豪情的日子》以“小人物、大时代”为视角,将北京红色文化、市井文化与铁路工业文化相融合,是暑期档荧屏唯一一部年代史诗剧。该剧戏骨云集演绎年代众生相,称得上是近年来京味剧中难得一见的“神仙阵容”。



◆老中青三代实力派演员轮番亮相

《铁马豪情的日子》的时间跨度从民国初年一直延续到新中国,故事聚焦“大时代”与“小人物”。光看电视剧的宣传海报,就显示出《铁马豪情的日子》的与众不同,海报上密密麻麻排列的36位演员定妆照,勾勒出生旦净末丑的众生相,充满年代味道。

除了王雷、袁姗姗、曹云金、果靖霖、孙爽、徐洁儿六位领衔主演,《铁马豪情的日子》的阵容还包括主演刘佩琦、毕彦君、李光复、王辉、吕梁、徐僧、娜仁花、迟蓬、曲哲明等;特别出演韩童

生、侯岩松、任程伟、舒耀瑄、杨新鸣、郑卫莉、马丽、啜妮、刘一含、迟帅、王卫国、马亮等;友情出演梁天、刘威、王砚辉、石兆琪、马迎春、薛山等。

星光熠熠的演员名单囊括了老中青三代实力派演员,非常难得的是,老一代京味剧演员在《铁马豪情的日子》中再聚首,让整部作品戏骨味十足,自带人气和话题。目前播出的剧情中,王雷、袁姗姗、曹云金、孙爽这些挑大梁的青年演员均有上佳表现;刘佩琦、毕彦君、李光复等资深演员也塑造了一批个性鲜明、充满市井味的人物形象,更为可圈可点。比如刘佩琦、毕彦君这对剧

中“亲家”有多场精彩的对手戏,地道的京味腔调让剧迷感到过瘾,恍若穿越回京味大戏《大宅门》。

◆以张勋复辟为开篇展开历史长卷

《铁马豪情的日子》以宏阔历史背景与小切口叙事为主要艺术特色,展现时代洪流中的小人物如何走出一条跨越百年的热血之路。故事开篇以1917年军阀张勋复辟风云突变的大时代背景打开历史长卷,通过讲述张勋坐“龙车”进京的荒诞传奇故事,引出王雷、曹云金、曲哲明饰演的三兄弟康本善、万承顺、王子辰,以及生活在长辛店铁路工厂的一众小人物,剧集在描绘“大时代”与“小人物”上手法独到。

编剧王之理延续了他对厚重题材的精准把握和细节叙事的风格,《铁马豪情的日子》开篇剧情一方面以年轻一代的兄弟情、爱情等情感纠葛为叙事线索带入戏剧冲突,让开场的年代故事颇具看点,另一方面以千年古镇长辛店为舞台,挖掘出这个中国制造业发展重镇的地域特色。

剧中,住在“缝”里的贫困户康本善,与住在“口”里的富家女王冉秋从小一起长大,两人青梅竹马感情笃深。王雷饰演有野心的“缝”里小子康本善,先是在辫子兵掠夺铁路工厂过程中因智勇双全护厂有功受到器重,又遭人陷害蒙冤入狱丢了工作,跌宕起伏的人物命运牵动人心;袁姗姗饰演的心怀家国天下的女学生王冉秋,是个追求进步、爽快果决的奇女子,她点亮了康本善“当大工匠、修最难的机器、造最好的火车”的职业理想,两人相约共同投身民族工业。

《铁马豪情的日子》开篇节奏快、看点多、演员表现亮眼,但在叙事上也存在一定不足。比如新播出的第六集中,万承顺搬弄是非,向狱中的康本善挑唆说王子辰只顾大办婚事不顾兄弟。一向精明的康本善就信以为真,出狱后他登门兴师问罪,而王子辰面对质问自觉受气,两兄弟竟因误会断了来往。这样的情节或许是为了铺垫人物的性格弱点,但冲突设置突兀欠合理,人物“降智”,关系演进生硬有断点,还有进一步雕琢的空间。

“双色球500万元 复式大放送”已兑出赠票110万元

湖北福彩“幸运双色球,复式大放送”受到广大彩民的欢迎。截至双色球第2023091期(开奖日2023年8月8日),全省已开展8期,共兑出赠票110万多元,剩余赠票资金389万多元,预计活动还可持续28期。

从各地中奖情况看,获赠

票金额最多的5个地市是:武汉江南、武汉江北、黄冈、宜昌、襄阳。

从投注方式看,“7+3”、“8+3”、“9+3”、“10+3”等四种红蓝双色球复式成为网红票,投注票数增长600%,其中“7+3”复式还促成了近期武昌购彩者中出一注一等

奖,两注二等奖,奖金金额高达977万元。“11+1”、“12+1”的复式票则成为合买的热门选择。购彩者朋友们不要错过!

详细活动规则:活动自双色球游戏第2023084期(7月23日晚开奖)开始,凡在省内福彩销售渠道购买双色球“7+

3”、“8+3”、“9+3”、“10+3”、“11+1”、“12+1”六种特定复式且中六等奖的,分别赠送单注15元、60元、200元、500元、924元、1848元购彩金,赠送后的金额均远超购彩本金。特别提醒:购彩金兑取截止日为活动结束后10日(含),逾期未领,视为自动放弃。